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Poslední šance přihlásit projekty do 18. ročníku E.ON 
Energy Globe. Nominace končí už 1. února 2026 

České Budějovice 15. ledna 2026 

Čas se krátí. Už jen do 1. února 2026 mohou lidé, firmy i organizace přihlásit své 
projekty do 18. ročníku prestižní soutěže E.ON Energy Globe, která oceňuje 
výjimečné počiny v oblasti ochrany životního prostředí a udržitelného rozvoje. 
Přihlašování probíhá prostřednictvím webových stránek www.energyglobe.cz a 
uzávěrka se rychle blíží. 

„E.ON Energy Globe dlouhodobě pomáhá zviditelňovat projekty, které mají skutečný dopad na 
kvalitu života i prostředí kolem nás. Soutěž dává prostor lidem, firmám i organizacím, kteří 
dokazují, že udržitelnost může mít mnoho podob, od ochrany krajiny až po inovativní technologie. 
Stále je možné tyto projekty přihlásit a dát jim šanci oslovit širokou veřejnost,“ říká Vladimíra 
Gláserová, vedoucí oddělení CSR a eventů ve společnosti E.ON. 

Rostoucí zájem potvrzuje význam soutěže 

Předchozí ročníky soutěže ukazují, že zájem o ekologická témata v České republice dlouhodobě 
roste. Do 17. ročníku E.ON Energy Globe se přihlásilo 216 projektů, což představuje téměř 
třicetiprocentní nárůst oproti předchozímu roku. O vítězích rozhodovalo více než 24 000 
hlasujících, tedy o pětinu více než v roce 2024. Od roku 2008 se do soutěže zapojilo už 4160 
projektů z celé republiky. Také aktuální 18. ročník má ambici na tyto výsledky navázat. Zájemci o 
účast by ale neměli otálet, nominace je možné zasílat už jen do 1. února 2026. 

Hlavní cenu minulého ročníku získal projekt Ptačích parků České společnosti ornitologické, 
který se zaměřuje na obnovu krajiny a ochranu ohrožených druhů. „Vítězství jsme přijali s velkým 
potěšením, protože si všichni uvědomujeme, kolik práce za Ptačími parky stojí a jak zásadní roli 
hraje podpora veřejnosti. Bez ní by tyto projekty nemohly existovat,“ uvedl Břeněk Michálek z 
České společnosti ornitologické. 

Zapojit se mohou i jednotlivci 

Možnost ovlivnit složení soutěžních projektů mají i jednotlivci. Stačí dát tip na zajímavý udržitelný 
projekt prostřednictvím e-mailu energyglobe@eon.cz. Pokud se doporučený projekt postoupí do 
finále, získá autor tipu voucher do knihkupectví Knihy Dobrovský v hodnotě 5 000 korun. Dalších 
pět doporučujících pak pořadatelé vylosují a odmění dárkem. 

Finále bude na Ekofestivalu v Českých Budějovicích 

Šestici finalistů 18. ročníku představí organizátoři 14. května 2026 na tiskové konferenci v Praze. 
Absolutní vítěz bude vyhlášen 5. září 2026 na čtvrtém ročníku E.ON Ekofestivalu v Českých 
Budějovicích, který se po úspěšných ročnících v Praze a Brně přesouvá do jihočeské metropole. 
Festival v předchozích třech letech navštívilo téměř 20 000 lidí. 

http://www.energyglobe.cz/
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„E.ON Energy Globe se stal nejen soutěží, ale i platformou, která propojuje odborníky, rodiny i 
fanoušky udržitelného života. O to důležitější je dát prostor novým projektům, a to je možné už jen 
do 1. února 2026,“ doplňuje Šárka Dvořáková, která má v E.ONu soutěž na starosti. 

Více informací o soutěži najdete na internetových stránkách www.energyglobe.cz. 
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